1. Stosując przekształcenie Laplace’a rozwiązać następujące równania (y(t)=?)
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2. Dla systemów o transmitancjach 
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znaleźć odpowiedź impulsową i odpowiedź skokową.

3. Dla systemu o transmitancji 
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 wyprowadzić wzór i obliczyć wzmocnienie w stanie ustalonym.
4. Zbadać według Hurwitza stabilność systemu otwartego i zamkniętego o transmitancji
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5. Narysować przybliżoną logarytmiczną charakterystykę amplitudową systemu o transmitancji:
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6. Stosując kryteria stabilności: Hurwitza, Nyquista i Michajłowa sprawdzić stabilność systemu zamkniętego, jeśli::
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7. Wyznaczyć uchyb w stanie ustalonym dla UAR, w którym są dane:
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8. Transmitancje obiektu i regulatora są równe:
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Wyznaczyć i wykreślić zbiór wszystkich par 
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9. Stosując przekształcenie
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i następnie kryterium Hurwitza dla systemów ciągłych, sprawdzić stabilność systemu dyskretnego o transmitancji:
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10. Podać transmitancję systemu dyskretnego, którego odpowiedzią impulsową jest 
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